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Delivery Confent

Tartozékok « Contenu « Inhoud van de verpakking
Contenido incluido * Contenuto della confezione
B komnnexre ¢ Lieferumfang

QD Veiligheidsmaatregelen:
Waarschuwing: Veranderingen of wijzigingen aan het product die
niet uitdrukkeliik goedgekeurd zijn door de hiervoor

part], ki d iging voor het gebruik van

EI-8797 3+
het product ongela

),
5} maken.

. Waarschuwing! Ouders dienen het warme water (45-48 °C) voor te
bereiden voor kinderen om te voorkomen dat kinderen verwond
rakten door de Ouders moeten de
met

controleren voor wordt

Opmerking:

~Bewaar deze informaie er verdere raadpleging

- Gebruik dit product precies volgens de handleiding.

- Als de gebruikers verkeerd spelen en het haar van de pop

ondersteboven houden om in het warme water te weken, kan het
water in de gaten raken en het water in het gezicht vast komen te ziten.
@ Precauciones de seguridad:

jAdvertencia! Los cambios o modificaciones que no estén
expresamente autorizados por el fabricante pueden invalidar el
derecho de utiizacion del producto.

Hogyan gondorits: Hizd, tartsd ~ Comment boucler les cheveux de ta
és lassan engedd vissza
Come giocare: arriccia i capelli
tirando una ciocca, tenendola
ferma per qualche secondo e

Hoe te spelen: Haar krullen
poupée ? Tire une méche, maintiens-la  Trek, houd vast en laat
langzaam los

Modo de juego: Rizar el pelo
Tirar, mantener y soltar
lentamente

Straighlening tlair

By Hair Dryer

- Caution: Under parental Guidance

Hajegyenesités hajszaritoval Figyelem: Csak szilldi feliigyelet mellett

Lisse les cheveux avec le séche-cheveux - Attention : I'assistance d'un adulte
est nécessaire.

Haar steil maken Met haardroger - Opgelet: onder toezicht van een ouder
Alisar el pelo Con secador de pelo - Precaucion: con ayuda de los padres.
Lisciare i capelli con I'asciugacapelli - Attenzione! Effettuare esclusivamente
sotto la sorveglianza di un adulto

Boinpsimnetie ®erom - OcTopoxHo! Tonbko noj NPUCMOTPOM B3POCbIX
Haare glatten mit dem Haarfohn -Vorsicht, unter Anleitung eines Erwachsenen

Find out more hairstyles!

Talalj ki Uj hajfrizurakat « Crée d'autres coiffures ! «
Ontdek meer haarstijlen! « jInventa més peinados! + Scopri altre acconciature!
Tpupymait apyrve knaccHble npudecku! « Kreiere deine eigenen Frisuren

pendant quelques secondes et
relache-la doucement.

How 0 Play:

Como brincar: Encaracolar o cabelo

Kak urpatb: Motsiin npsib, nofepxwu v Estica, segura e solta lentamente
otnycti g

AN 3aBUBKN

ap

2. Modszer: Kézzel
Méthode 2 & la main

Léssuk az elsd frizurad + Ta 1ere coifiure
Je 1ste haarstijl + Tu primer peinado * La tua prima messa in piega

Place the temperature tag on the water
Hajegyenesités - Tedd a homérsékletjelz6t a vizbe - Comment lisser les cheveux ? Pose
Iindicateur de température sur l'eau. + Haar steil maken - plaats de temperatuurmeter in
het water « Alisar el pelo - Coloca el indicador de

temperatura en el agua

Lisciatura capelli - Mettere l'indicatore

di temperatura nell'acqua

Boinpsamnetiue - Momectvt garuuk

TeMrepaTyps! B BOJY

Haare glatten - Lege das

a L1 AT N A )

Pull, hold,
and release slowly

Taost nepsas npuecka * Dein erstes Haar-Styling

Gondarités — Minél messzebbre hizod a tincset, annal génddrebb lesz.
Boucler les cheveux - Plus tu ires sur le cheveu, plus il sera bouclé

Haar krullen - Hoe langer je trekt, hoe meer het zal krullen

Rizar el pelo - Cuanto mas tiempo tires, mas se rizara

Arricciatura dei capelli - Pi si tirano, piu si arricciano

3aBuBKa - Yem 0MbLLIE BLITATMBAELLb MPSTb, TEM CUTbHEE OHa 3aBUBAETCH
Locken drehen - Je ldnger du ziehst, um so lockiger wird das Haar.

Petx1 By M"g 150’

Animal de compagnie x 1 1. Médszer: A géndritovel
Huisdier x 1 * Mascota x 1+ Méthode 1 avec la pince a boucler 7

Curligirl x 1

5 Secs « 5 masodperc » 5 secondes * 5 sec.

i i Babax 1 i Methode 1 Met krult i

jAdvertencial Los padres deben preparar el agua tiia (de 45 48 Animaletto x1 SMonONAVALKIUIANG Methode 2 Handmati das Wasser.

“C) para los nifios, con el in de evitar las posibles lesiones alos Mutomet x 1+ Haustier x 1 Modo 1 Con el utensilio rizador Modo 2 A g 5seg. * 5sec. * 5 cek* 5 Sek.

nifos provocadas por el agga caliente. Comprobar la temperatura Modalita 1 Con l'arricciacapelli 200 £ Anang,

con un termometro antes darselo al nifio. Cnoco6 1 3axumom Ans 3aBuBKY Modalita 2 A mano * 4 6

-Ng:fa:r o esta nfomacion paraulras referencis, - 1. Methode Mit dem Lockenstab Cnocob 2 BpydHyio

- Los usuarios deben cumplir estrictamente el manual de WQ s 2. Methode Mit der Hand Water temperature « Viz hmérsé lte « del'eau
instrucciones durante su uso. Step 1 1 delagua+ dellacqua * paTypa Bogbl *
o da oy ora oy g Tod 1 Steighiening/Toglx 1 1.lepés « Eape 1+ Siap 1«

orfcios y permanecer en el st de la mufeca. Si(r)]r;goé: Ig:)ﬁrjler “a Egizﬂfi"f X1 Paso 1+ Fase 1+ lar 1+ Schritt 1 AA

@ Avertenze:: ooy i

Avvertenza: Non adatto a bambini di eta inferiore ai 36 mesi. {imjtation) (imitation) '

Krultang x 1
Utensilio rizador x 1
Avrricciacapelli x 1

Steiltang x 1
Utensilio para alisar x1
Piastra per capelli x1

Piccole parti potrebbero essere ingerite o inalate. Rischio di
soffocamento. Le parti e i fill in plastica dellimballaggio non fanno
parte del giocattolo, si prega di rimuoverli prima di dare il gioco al

Too HOt! Tl forro!

bambino. Colori e modelli possono variare rispetto a quanio 3axum Ans 3asuBKM X 1 BoinpamuTens x 1

illustrato sulla confezione. Leggere e conservare la confezione per Lockenstab x 1 = .

riferimenti futuri. Per le caratteristiche del prodotto si consiglia Haarglétter x 1 5 masodperc * 5 secondes * 5 sec. Trop Ch‘""”d ! srra’ghfe"i"g «0"'

Tutiizz0 per bambin di eta superiore ai 3 anni. L'acqua calda o 55seg. * 5 sec. * 5 cex * 5 Sek. Tg heet! 1 By Straightening Tool

(45-48°C) deve essere preparata da un adulto, onde evitare che i p iDemasiado Hajegyenesités - Hajegyenesitdvel « Lisser les cheveux avec le lisseur
@D Safety Precautions: bamtinipossano scunarsld(:omm\lare la temperatura delfacqua 00 5 mésodperc - 5 secondesys 50 caliente! Haar steil maken Met steiltang * Alisar el pelo Con el utensilio para alisar
Warning: Changes or modificaions o tis unit ot expressly m:ﬂ termometro prima di darla al bambino Bands x 6 + Hajgurmi x 6 eeo 5seg.5sec. *5cek*5 Sek. Troppo calda! Lisciare i capeli con la piasira per capelli * BoinpaMIetie ¢ oMoLst0 BbINpsMUTENA
BW'PVS""?V ."‘? party v?swsm\q for colmplwance could vo the - Atienersi scrupolosamente aleisruzioni per  coretto Elastiques x 6 + Crvwkom ropsas!  Haare glétten Mit dem Haarglatter
users autnority to operate the equipment. . iqyo i H H ;
e v SouB o v vl 4548°C) o undonamerio el procoto Haarelastiekjes x 6 Beads x 0 Majoyongy x6 Zuheil! Soak the sponges on straightening tool with water.
children to avoid children to get injured by the hot water source ~Le alterazioni o le modifche al prodatto non espressamente Gomas x 6 + Elasticix 6 ories X 0 - Kralen x Meritsd a szivacsos végét a meleg vizbe.

futenﬂally. Parent should check the water temperature with
thermometer before give it to children

Note:

- Users should keep and retain this instruction for future reference.

- Users should keep strict accordance with the instruction manual

‘while operation the Iumdm

- Ifthe users wrongly play to put the dolr's hair upside down for

soaking the hot water, the water may go inside from the holes and

leave water inside the face.

@I Biztonség figyelmeztetések:

Figyelem: Minden olyan médosités a terméken, amely a termék

biztonsagi megfeleldségeéért felelds fél tudta és engedélye nélkiil

torténik, a hasznalati jog elvesztésével jar. Figyelem! A sérilések

elkerillése végett, a meleg vizet (45-48 °C) a szlilok készitsek el6 a

qyerekek szaméra, A homérsékletet mindig ellendrizni kell, mielGtt

gyerekek kozelébe keriiine a viz.

Megjegyzés: - Orizd meg ezt az (tmutatst, ha a jovdben tovbbi

informaciolra lemne szikséged. )

- Mindig szigortian az Utmutato alapjdn kezeld a terméket.

-Haa g"yerekek fejjel lefelé belemartjak a baba fejét a meleg vizbe

és meqhiizzék a hajszalakal, vz ragachat a bab feébe.
Consignes de sécurité :

Attention : Toute altération ou modification de Iappareil, non

ex?hc\temenl autorisée J)ar Ienité responsable de la conformite,

entraine la déchéance de la garantie et Iexclusion de toute

responsabilité du fabricant. )

Attention ! L'eau chaude (45-48°C) doit étre préparée par un adulte

afin d'évite isque de brilures pour les enfants. Les garems
doivent vérifier la de l'eau avec un th h t

approvate dalla parte responsabile della conformita possono privare
Iutente del diritto di utilizzare il prodotto.

-Peril lavaggio i capel, attenersi all istruzioni. Non immergere
la bambola in acqua, né rovesciarle I'acqua addosso. Rischio che
Iacqua entri e ristagni nella testa.

G Wepsi npesocTopoxHocT:

PeanHkn x 6 +
Bénder x 6

©g

BHUMaHHe. V13vieHeHits unit MoAMKaLIMM AHHOTO YCTpOiiCTBa, Hair Clip x 1
He 070GPeHHIE B SBHOM BITE CTODOHOJ, OTBETCTBEHHOM 38 Temperature Tag x 1 Hajl kiegpészité X1
COOTBETCTBIE CTAHAAPTAM, MOTYT NIPUBECTI K NMILIEHHID Hémeérsékletjelzd x 1 Barrette x 1

npas Ha Etiquette “indicateur de )
Brinvaite! Bo uaBexaHHe NONyYEHHS AEToH OKOTOB POAUTEN température » Haarclip x 1
HOMKHbI NIDOKOHTPONMPOBATb TEMMEPaTypy BOAG! B Npefenax Horquilla para
45-48 °C. PogyTent A0MKHb! MPOKOHTPOTIPOBATS TEMNEpaTypy Temperatuurmeter x 1 el pelo x 1
807l Nepef] TeM Kak nepenaTb pedeHky indicador de temperatura x 1 Fermacapellix 1
BaxHo: Indicatore di o
-1 1OMKEH COXDEHHTS [laHHYI0 o X1 3akonka x 1
YCT013083HUS B Gyaywen. Haarklammer x 1
-Mpu 13enms I\ P
B82S HECTDYKLIAM Temneparypbi X 1 m

- EC7M onb30BaTeN> HENpaBATbHO NepeB_pHy!T BONOCH KyKTbl
1A 3aMa4MBaHYA B TOPHEit BOfe, BOZA MOXET 110NACTb BHYTDL
48083 0TBEPCTS H OCTATECH BHYTDH TOMOBS

@D Sicherheitshinweise:

Achtung: Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich
vom Hersteller zugelassen sind, fiifren zu einem Erldschen der
Betriebserlaubnis. Achtung! Etern sollten das Wasser (4548 °C)
fiir Kinder vorbereiten, um zu verhindern, dass sich Kinder

de la donner aux enfants.

mit heiBem Wasser verbrihen.

Z‘eafagﬁgilur- Hair Spiral x 2 « Hajspiral x 2
Pince & cheveux spirale x 2 + Haarspiraal x 2
U Espiral para el pelo x 2 « Spirali per capelli x 2
Cnupansku Ans Boroc x 2 « Haarspirale x 2
Stand x 1 ion Manual x 1
Alvany x 1 Hasznalati utmutat x 1
Socle x 1 Mode d'emploi x 1

cuentas x 6 * Perline x 6
Bycurku x 6 + Perlen x 6

2 gondoritési médszer
2 fagons de faire des boucles

2 manieren om te krullen

2 formas de rizar « 2 Modi per arricciare

Step 2
2.1épés * Etape 2 + Stap 2
Paso 2« Fase 2 « LWar 2 « Schritt 2

Step 2
2.1épés * Etape 2+ Stap 2
Paso 2 + Fase 2 + War 2 « Schritt 2

2 cnoco6a aasveki + 2 Methoden zum Lockendrehen

Note: Straightening the hair by warm water or hair dryer.
Before curl'the hair again, wait for cool down.
Megjegyzés: A babak hajanak egyenesitése meleg vizzelivagy
jszaritoval torténik. Mieldtt Gjra gondoritenél, vard meg amig
megszarad/vagy kihiil a hajuk.
Remarque : une fois les cheveux lissés & I'eau chaude ou au
séche-cheveux (sous la supervision d'un adulte), il faut patienter
jusqu'a ce que les cheveux refroidissent pour les boucler &
nouveau.
Opmerking: Maak het haar steil met warm water of de
haardroger. Voordat je het haar opnieuw krult, wacht je tot het
afgekoeld is.
Nota: alisar el pelo con agua tibia o secador de pelo. Antes de
volver a rizarlo, espera a que se enfrie.
Note: Lisciare i capelli con 'acqua calda o con un asciugacapelli
Lasciar raffreddare i capelli prima di arricciarli nuovamente.
TpyMeaHUe: BoITPAMASATS BONOCH MOXHO TENNoM BOROV WM
dheHow. Mpexe em CHoBa Aenab KyAPSLLIKW, AaiiTe BonoCaM
OCTbITb.
Hinweis: Die Haare werden mithilfe von warmem Wasser oder
eines Haarfohns geglattet. Wenn du wieder Locken drehen
machtest warte, bis sich die Haare abgekuhit haben.

Tips: If the hair didn’t straighten thoroughly, use warmer water for better result.

25secs-2 mésodperc * 2 secondes * 2 sec.

25eg.*2sec.*2cek* 2 Sek,

— —> —>

Dip Hair on water and rinse
Meritsd a baba hajét a vizbe és dblitsd &t. Kézzel igazgasd kdzben. « Plonge les cheveux
dans I'eau pour les lisser Doop het haar in het water en spoel » Sumerge el pelo en el agua y
TDY3# BOMIOCH! KyKTTbl B BOJY H

enjuaga Immergere i capelli in acqua e risciacquarl « Mol
npononoum * Tauche das Haar ins Wasser und spille es

Clip and move along each hair slowly for best result
Fogd a szivacsok kozé a tincseket és lassan huzd végig rajtuk « Ferme le lisseur sur une méche
et déplace-le lentement le long de chaque méche pour un résultat optimal. «

Mouille les éponges du lisseur avec de 'eau chaude.
Week de sponzen op de steiltang in water.
Impregna con agua las esponjas del
utensilio para alisar.

Immergi le spugne della piastra per capelli
nell'acqua.

HawmouwTe ry6kut Ha BbinpsiMUTENe B BOge.
Schwamme am Haarglétter mit

Step 2 Wasser tranken.

~5-6 secs « ~5-6 Sek.
~5-6 sec. * ~5-6 seg. * ~5-6 se
~5-6 cek * ~5-6 seg.

Klem en beweeg langzaam langs elk haartje voor het beste resultaat «

Hinweis: Statief x 1 3 N d 3 -
Cierra las pinzas del utensilio sobre cada cabello y deslizalo lentamente para obtener un resultado optimo.

Handleiding x 1

Remarques :

Tipps: Wenn das Haar nicht ausreichend glatt ist, wérmeres Wasser verwenden, um ein besseres Consejo: si el cabello no se ha alisado por completo, usa agua tibia para mejorar el resultado.

. “Bewahren Sie die Anleitung zum Nachlesen auf “ g ] 0 h L
- . fien x1 : ¥ b > A

_ E;?::%ﬁzcﬁ:,sg,s?g“;mj|pgxﬁg:‘fm°g,%s,‘,ﬂ":,“‘fgxg‘ﬁg,:fau Benutzer solten sich ikt an die Anleitung zur Verwendung des SODO 81 Manual de Instrygriosangd Ergolnis zu eyzielen. ) - Donsigiss'alclogca flon viens completaments iscia, usa dollacalaipicalda” Passa ogni ciocea nella piastra per capelli e falla scorrere lentamente per un risultato migliore. *

manuel dinstructions, Produktes halten ase X Manuale di istruzioni x 1 Conseils : siles cheveux ne sont pas assez lisses, demande I'aide d'un adulte pour plonger les cheveux ~ Coserbl. Ecnin Bonoce! He: [DOMKHbIM 0Bpasom, Gonee Tennyo 3aENIKHITE W MEAITIEHHO NPOBEAMTE N0 BCE/t ATIMHE KAXKIOM NpAZY AN [IOCTIAKEHMS HAUNYULLIETO PeaymbTara, »
-Sila Fuupée n'est pas placée correctement lorsque ses cheveux -Sollte die Puppe falschlicherweise aufrecht getaucht werden, kann Moacrasxa x 1 Py no x1 dans de I'eau plus chaude pour un meilleur résultat. BOJlY /NS [JOCTUKEHNA NYYLLIEro pesynbTaTa. Para melhores resultados, prende e desliza lentamente a0 longo de cada cabelo.

sont pon%és dans l'eau chaude, 'eau pourrait entrer par les trous Wasser in die Puppe eindringen und im Gesicht bleiben Sockel x 1 Bedienungsanleitung x 1 Tips: als het haar niet mooi steil wordt, maak je gebruik van warmer water voor een beter resultaat Dica: Se o cabelo nao alisar completamente, usar agua mais moma para melhores resultados.

dans [a tefe de [ poupée.




